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1. Перетинання пасажирами митного кордону України



Пасажири, які перетинають митний кордон України, 

поділяються на:

• резидентів – фізичних осіб (громадяни України, іноземні

громадяни, особи без громадянства), які мають постійне місце

проживання на території України, у тому числі ті, що тимчасово

перебувають за кордоном;

• нерезидентів – фізичних осіб (іноземні громадяни,

громадяни України, особи без громадянства), які мають постійне

місце проживання за межами України, у тому числі й ті, що

тимчасово перебувають на території України.



Перетинання громадянами України державного кордону 

здійснюється в пунктах пропуску через державний кордон за 

документами на право виїзду з України і в'їзду в Україну:

паспорт громадянина України для виїзду за кордон

(загальногромадянський закордонний паспорт);

дипломатичний паспорт;

службовий паспорт;

проїзний документ дитини;

посвідчення особи моряка;

посвідчення члену екіпажу.



Кожна особа, яка прямує через митний кордон України, до початку

митного оформлення заповнює пасажирську митну декларацію

(форма МД-4) в одному примірнику тією мовою, яку ця особа

розуміє, або її рідною мовою.

Особи, які заповнюють митну декларацію, повинні вказати в ній

точну кількість місць багажу, що їм належить, у тому числі ручну

поклажу, а також суму та інші відомості про валюту, коштовності та

інші предмети, про які йдеться в декларації і які особи пред'являють

для митного оформлення.

Митна декларація зі вказаною пасажиром датою та підписом

завіряється особистою печаткою інспектора митниці, який здійснював

митний контроль та митне оформлення.



Оформлена митними органами декларація є юридичним

документом на право вільного переміщення через митний

кордон України зазначених у ній речей, валюти цінностей та

інших предметів, і у той же час підставою для притягнення

громадян до адміністративної чи кримінальної відповідальності за

повідомлення у декларації завідомо неправильних відомостей.



Митний контроль пасажирів та багажу здійснюється службовими

особами митниці шляхом перевірки документів, необхідних для

такого контролю, митного огляду (огляду транспортних засобів,

товарів та інших предметів, особистого огляду), переогляду,

обліку предметів, які переміщуються через митний кордон

України, а також в інших формах, що не суперечать законам

України.



При перетині митного кордону України громадяни зобов'язані:

подавати митниці у відповідних випадках необхідну для

митного контролю митну декларацію, та інші документи, перед-

бачені митними правилами та іншими діючими нормативними

документами;

на вимогу митниці самостійно розпакувати та упакувати

предмети, що підлягають митному оформленню;

відкривати багаж, ручну поклажу, місткості та інші місця, де

можуть знаходитися такі предмети.



Громадяни мають право:

бути присутніми під час митного огляду предметів, що їм

належать;

залишати на зберігання в митниці свої предмети, валюту та

цінності, які не пропущені митницею через митний кордон України;

отримувати від посадових осіб прикордонного та митного

контролю роз'яснення у разі відмови від пропуску через державний

кордон товарів та предметів;

у разі вилучення документів та товарів отримувати копії

протоколів про вилучення з відповідним обґрунтуванням.



2. Митне оформлення пасажирського багажу та

його переміщення через митний кордон.



Митне оформлення предметів (товарів), що ввозяться громадянами

підприємцями здійснюється із заповненням уніфікованого

адміністративного документа форми МД-2 та додаткового

аркуша МД-3, митне оформлення предметів (товарів), що ввозяться

(пересилаються) громадянами, які не є підприємцями, здійснюється

за документами форми МД-4 та МД-1 (ст. 250-254 МКУ).



Декретом КМУ "Про порядок обкладання митом предметів, які

ввозяться (пересилаються) громадянами в Україну", встановлено,

що предмети, які ввозяться (пересилаються) на митну територію

України громадянами України, іноземними громадянами та

особами без громадянства, підлягають обкладенню митом за

повними ставками Єдиного митного тарифу, ПДВ та акцизного

збору.



Від оплати мита звільняються наступні предмети, які ввозяться 

(пересилаються) на митну територію України громадянами:

товари (крім вино-горілчаних і тютюнових виробів) загальною

вартістю, менш як 200 Євро, або одиничного неподільного предмету

вартістю не більше 300 євро (крім підакцизних товарів);

предмети особистого користування (за винятком

транспортних засобів індивідуального користування та запасних

частин до них), що тимчасово ввозяться в Україну під письмове

зобов'язання про зворотне вивезення або з метою транзиту;



речі, що ввозяться (пересилаються) при переселенні на

постійне місце проживання в Україну;

горілчані вироби у кількості 1 літра, вино – 2 літра, тютю- нові

вироби – 200 цигарок (або 200 грамів цих виробів) на одну особу,

пива – 10 літрів, продукти харчування на суму не більше 50 євро;

предмети, які входять до складу спадщини, відкритої в Україні

чи за кордоном, крім речей, ввезення яких в Україну чи вивезення з

України заборонено (за умови пред'явлення підтверджуючих

документів про право на спадщину та про належність цих предметів

до складу спадщини).



У разі вивезення або пересилання в несупроводжуваному багажі,

міжнародних поштових відправленнях громадянами товарів та

інших предметів, придбаних громадянами України, в кількості не

більш як товарна партія (товари на суму еквівалентну 100 000

євро, в перерахуванні по курсу НБУ на день оформлення митної

декларації), мито та митні збори не здійснюються.



Заборонено громадянам до вивезення за межі митної території 

України:

предметів, на які встановлюються державні дотації крім предметів

особистого користування;

предметів (або їх частин) промислового призначення (обладнання,

комплектуючі, матеріали тощо), що застосовують у виробничій сфері,

перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України;

дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння та виробів з них,

культурних цінностей з метою їх відчуження;

сильнодіючих отруйних, радіоактивних, вибухових речовин, інших

предметів, що можуть завдати шкоди здоров'ю або загрожувати життю

населення та тваринного світу або призвести до руйнування

навколишнього середовища;

анульованих цінних паперів.



Стягнення мита, акцизного і митного зборів, ПДВ за митне

оформлення предметів (товарів), що ввозяться в Україну

громадянами-підприємцями, здійснюється з заповненням

уніфікованого адміністративного документу МД-2 (МД-3);

громадянами, які не мають свідоцтва про державну реєстрацію

підприємництва, здійснюється за документом МД-1 (яка є

фінансовим документом суворої звітності).

До несупроводжуваного багажу належать предмети, що

відправляються їх власником (або за його дорученням іншою

фізичною чи юридичною особою) і перетинають митний кордон

України окремо від власника (залізничним, морським, річковим,

автомобільним або повітряним транспортом).



Митне оформлення несупроводжуваного багажу здійснюється на

митниці за місцем знаходження його власника (за місцем

прописки). При відправ- ленні несупроводжуваного багажу його

власник пред'являє мит- ниці квиток для проїзду за кордон,

закордонний паспорт та повинен заповнити дві митні декларації.

Інспектор митної служби здійснює митний огляд багажу, накладає

митне забезпечення на товаросупровідні документи, декларації,

виписує провізну відомість, проставляє необхідні штампи і печатки.



Несупроводжуваний багаж громадян, які виїжджають на

постійне місце проживання може містити без оподаткування

предмети, що належать особисто їм і призначені для особистого

користування. Побутові предмети пропускаються в кількості

одного предмета або комплекту на сім'ю. Автомобілі, мотоцикли

тощо пропускаються без митного оподаткування по одному

предмету на особу. Багаж приймається до митного оформлення

після пред'явлення митниці повністю оформлених документів на

всіх членів сім'ї.



3. Порядок переміщення через митний кордон валюти



Переміщення через митний кордон України валюти може

здійснюватися фізичними та юридичними особами шляхом їх

ввозу, вивозу або пересилання



Переміщення через митний кордон валюти України:

Згідно зі ст.1 Митного кодексу України валюта України – грошові

знаки у вигляді банкнотів, казначейських білетів, монет та в інших

формах, що перебувають в обігу та є законним платіж- ним

засобом на території України, а також вилучені з обігу або такі,

що вилучаються з нього, але підлягають обмінові на грошові

знаки, які перебувають в обігу.



Дозволяється ввозити в Україну валюту України за умови 

декларування грошових засобів у сумі, яка не перевищує:

для фізичних осіб:

в усній формі – 1000 гривень (з урахуванням ювілейних та

пам'ятних монет);

з обов'язковим зазначенням у декларації – будь-якої суми, яка

була раніше вивезена з України (при наявності митної декларації на

вивіз);

для юридичних осіб:

через звітну фізичну особу у кількості 3000 гривень, а також

будь-якої суми, яка була раніше вивезена з України (при наявності

митної декларації на вивіз).



Ввіз валюти України більше зазначеної суми для фізичних та

юридичних осіб дозволяється на підставі індивідуальної

ліцензії НБУ форми 04.



Вивіз валюти України за межі України дозволяється за умови 

декларування грошових засобів у сумі, яка перевищує:

для фізичних осіб:

в усній формі – 1000 гривень (з урахуванням ювілейних та

пам'ятних монет);

з обов'язковим зазначенням у декларації – 10 000 гривень, з

яких – 5 000 гривень з урахуванням ювілейних та пам'ятних монет з

недорогоцінних металів та 5 000 гривень з дорогоцінних металів

(срібла, золота);

для юридичних осіб:

через звітну фізичну особу у кількості 3 000 гривень.



Вивіз валюти України в сумі більше зазначеної суми для фізичних та 

юридичних осіб дозволяється на підставі індивідуальної ліцензії 

НБУ форми 03.

Пересилання валюти України за межі України фізичними особами

резидентами та нерезидентами у міжнародних поштових

відправленнях дозволяється у кількості:

банкнот, монет з недорогоцінних металів не більше одного

примірника кожного номіналу – якщо номінал виражено в

українських карбованцях;

банкнот, монет з недорогоцінних металів не більше одного

примірника кожного номіналу – якщо номінал виражено в гривнях.



Переміщення через митний кордон іноземної валюти

Іноземна валюта – іноземні грошові знаки у вигляді банкнот,

казначейських білетів, монет, що перебувають в обігу та є

законним платіжним засобом на території відповідної іноземної

держави, а також вилучені з обігу або такі, що вилучаються з

нього, але підлягають обмінові на грошові знаки, які перебувають

в обігу (ст.1 Митного кодексу України).



Ввезення в Україну іноземної валюти.

Для фізичної особи:

за умови усного декларування:

– 1 000 американських доларів на одну особу незалежно від віку;

– чеків на суму до 1 000 американських доларів.

з обов'язковим обумовленням у митній декларації:

– 10 000 американських доларів;

– чеків на суму до 1 000 американських доларів;

– банківських металів у вигляді злитків загальною вагою до 100 г

на одну особу незалежно від віку;

– грошових засобів, які були раніше вивезені за межі України (при

наявності митної декларації на їх вивіз).



Ввіз іноземної валюти фізичною особою у сумі, яка перевищує

суми вищі зазначених пунктів приймаються на зберігання

митницею до моменту пред'явлення фізичною особою дозволу

НБУ за формою 05 на ввіз цієї суми, або повертається власнику

при його виїзді з України.



Для юридичної особи , якщо вона має власні або зафрахтовані, або 

орендовані транспортні засоби, на яких здійснюються пасажирські 

рейси за межі України, через звітну фізичну особу, у сумі яка перевищує:

– 1 000 американських доларів без довідки уповноваженого банку;

– 2 000 американських доларів у готівковій формі та/або дорожніми

чеками за довідкою уповноваженого банку за формою 02с – якщо вона

має автотранспортні засоби;

– 10 000 американських доларів у готівковій формі та/або

дорожніми чеками за довідкою уповноваженого банку за формою 02с –

якщо вона має літаки, судна, пароми;

– грошових засобів, які були раніше вивезені за межі України (при

наявності митної декларації на їх вивіз).



Ввіз іноземної валюти юридичною особою через звітну

фізичну особу у сумі, яка перевищує зазначену в пунктах

здійснюється на підставі індивідуальної ліцензії НБУ за

формою 03.



Вивезення іноземної валюти за межі України

Для фізичної особи, яка виїжджає з туристичною метою, або у

приватних справах, або у службових відрядженнях дозволяється у

сумі, яка перевищує:

за умови усного декларування:

– 1 000 американських доларів (або еквівалент цієї суми у іншій

валюті за офіційним курсом гривні до іноземної валюти,

встановленим НБУ на момент перетину митного кордону) готівкою

та/або дорожніми чеками;



з обов'язковим обумовленням у митній декларації:

– іноземної валюти, яка були раніше ввезена в Україну (при

наявності митної декларації на її ввіз);

– 5 000 американських доларів готівкою, які були зняті з

особистого валютного рахунка або куплені в банку та/або

дорожніми чеками за формою 01, а для осіб, що прямують у

службові відрядження 10 000 американських доларів та/або

дорожніми чеками за формою –1с;

– банківських металів у вигляді злитків загальною вагою до 100

г на одну особу незалежно від віку – у разі відправлення з

туристичною метою або у приватних справах.



Вивіз іноземної валюти за межі України фізичними особами у сумі

більшої зазначеної дозволяється на підставі індивідуальної

ліцензії НБУ за формою 03.

Вивіз іноземної валюти за межі України юридичними особами,

якщо вони мають власні або зафрахтовані, або орендовані

транспортні засоби, на яких здійснюються пасажирські рейси за

межі України, через звітну фізичну особу, здійснюється за умови та

у об'ємах, які дозволяються при ввозі іноземної валюти в Україну

юридичними особами на транспортних засобах.



Пересилання іноземної валюти та чеків через митний кордон 

України:

Дозволяється пересилання іноземної валюти та чеків за межі України

у міжнародних поштових відправленнях з повідомленням їх

цінностей:

фізичним особам:

– грошей до 100 американських доларів на ім'я фізичної особи;

– іменних чеків, виражених у іноземній валюті, які були ввезені з

дотриманням вимог діючого законодавства України - на ім'я фізичної

особи;



уповноваженим банкам:

– іноземному банку – кореспонденту для прийняття на інкасо

зношених та пошкоджених банкнот, які не є платіжним засобом на

території України, а також чеків (іменних, дорожніх), які виражені у

іноземній валюті;

на територію України:

на ім'я фізичних осіб резидентів та нерезидентів:

– грошей до 200 американських доларів;

– іменних чеків, виражених у іноземній валюті вартістю до

10000 американських доларів;

на ім'я юридичних осіб:

– іменних чеків, виражених у іноземній валюті вартістю до

50000 американських доларів.



При переміщенні через митний кордон України валюти України,

іноземної валюти, платіжних документів, банківських металів слід

враховувати наступне, якщо сума грошей, яка перетинає митний

кордон України більше дозволеної, але менше 25 000

американських доларів – індивідуальні ліцензії на її ввіз/вивіз видає

територіальне управління НБУ; якщо сума більше 25 000

американських доларів – індивідуальні ліцензії видає Департамент

валют- ного контролю та ліцензування НБУ.



4. Порядок переміщення через митний кордон

транспортних засобів



Згідно ст.1 Митного кодексу України, транспортні засоби – це

будь-які засоби авіаційного, водного, залізничного,

автомобільного транспорту, що використовується виключно для

перевезення пасажирів і товарів через митний кордон України.



Митне оформлення транспортного засобу може здійснюватися як

його власником, так і довіреною особою за наявності належним

чином оформлених документів на пред'явлення повноважень.



Власники транспортних засобів або уповноважені ними особи, які 

переміщують транспортні засоби через митний кордон України, 

зобов'язані пред'явити їх митниці і подати:

документи, що підтверджують право володіння або

користування (втому числі з правом розпорядження) транспортними

засобами;

реєстраційні та технічні документи на такі транспортні засоби,

якщо вони були зареєстровані в країні придбання чи інші країні, інші

документи, потрібні для митного оформлення, на вимогу

співробітника митниці (закордонний паспорт, доручення на перегін

або перевезення транспортного засобу, тощо).



Громадяни, які переміщують через митний кордон України

транспортні засоби, зобов'язані заповнити декларацію форми МД-

7 та в належних випадках надати зобов'язання про зворотне

ввезення/вивезення, транзит або доставку транспортного засобу з

одного митного органу в інший.

Митне оформлення транспортних засобів (у тому числі знятих з

обліку в країні придбання або в іншій країні), заявлених

прикордонній митниці громадянами-нерезидентами як такі, що

ввозяться ними з метою відчуження, проводиться прикордонною

митницею зі стягненням при цьому передбачених законодавством

платежів без видачі посвідчення. Посвідчення оформляється на

нового власника в митниці, в зоні діяльності якої він постійно чи

тимчасово проживає.



Громадяни-резиденти переміщують через митну територію

України транзитом тільки транспортні засоби, які належать

громадянам нерезидентам, іноземним фірмам, організаціям чи

установам, що має підтверджуватися відповідними документами.



Відчуження тимчасово ввезених в Україну транспортних засобів

здійснюється з дозволу митниць.

Не підлягають відчуженню на території України тимчасово

ввезені транспортні засоби, які на день звернення до митниці з

приводу відчуження заборонені до введення для постійного

користування в Україні.

При відчуженні тимчасово ввезених в Україну транспортних

засобів митне оформлення здійснюється згідно із

законодавством, чинним на день здійснення митного оформлення

для постійного користування.



5. Відповідальність за контрабанду та порушення

митних правил



Нормативна база

Кримінальний кодекс України

Митний кодекс України

Постанова Пленуму Верховного Суду України від 3 червня 2005

року № 8 "Про судову практику у справах про контрабанду та

порушення митних правил’’
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Під порушенням митних правил, за які особа притягається

до адміністративної відповідальності розуміють дії, спрямовані на

переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням

від митного контролю, тобто з використанням спеціально

виготовлених сховищ (тайників) та інших засобів або способів, що

утруднюють виявлення таких товарів, або шляхом надання одним

товарам вигляду інших, або з поданням органу доходів і зборів як

підстави для переміщення товарів підроблених документів чи

документів, одержаних незаконним шляхом, або таких, що містять

неправдиві відомості щодо найменування товарів, їх ваги (з

урахуванням допустимих втрат за належних умов зберігання і

транспортування) або кількості, країни походження, відправника

та/або одержувача, кількості вантажних місць, їх маркування та

номерів, неправдиві відомості, необхідні для визначення коду товару

згідно з УКТ ЗЕД та його митної вартості (ч. 1 ст. 483 МК України).



Під контрабандою, тобто дії, за які особа притягається

до кримінальної відповідальності розуміють переміщення через

митний кордон України поза митним контролем або з

приховуванням від митного контролю культурних цінностей,

отруйних, сильнодіючих, вибухових речовин, радіоактивних

матеріалів, зброї або боєприпасів (крім гладкоствольної

мисливської зброї або бойових припасів до неї), частин

вогнепальної нарізної зброї, а також спеціальних технічних засобів

негласного отримання інформації (ч. 1 ст. 201 КК України).



Що складає об’єктивну сторону контрабанди 

(порушення митних правил)

Незаконним переміщенням предметів поза митним

контролем (ст. 201 КК, ст. 483 МК) - переміщення через митний

кордон України поза місцем розташування митного органу (тобто

поза зонами митного контролю), або поза часом здійснення

митного оформлення, або з використанням незаконного звільнення

від митного контролю внаслідок зловживання посадовими

особами митного органу своїм службовим становищем.



Незаконне переміщення предметів із приховуванням від

митного контролю (ст. 201 КК України, ст. 483 МК України) -

переміщення через митний кордон України з використанням

спеціально виготовлених сховищ (тайників) та інших засобів чи

способів, що утруднюють їх виявлення, або шляхом надання одним

товарам вигляду інших, або з поданням митному органу як підстави

для переміщення товарів підроблених документів чи одержаних

незаконним шляхом або таких, що містять неправдиві дані.

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
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Обов’язковою ознакою складу злочину є місце його

вчинення – це митний кордон.

Митний кордон збігається з державним кордоном України, за

винятком меж спеціальних митних зон. Межі території

спеціальних митних зон є складовою частиною митного

кордону України.



Під спеціально виготовленим сховищем (тайником) розуміють

сховище, виготовлене з метою незаконного переміщення товарів

через митний кордон України, а також обладнані і пристосовані з

цією ж метою конструктивні ємності та предмети, які

попередньо піддавалися розбиранню, монтажу тощо.



Використанням інших засобів чи способів, що утруднюють

виявлення предметів, можуть визнаватися, зокрема, приховування

останніх у валізах, одязі, взутті, головному вбранні, речах

особистого користування, на тілі або в організмі людини чи

тварини, а також надання одним предметам вигляду інших (зміна

їхніх зовнішніх ознак - форми та стану, упаковки, ярликів,

етикеток тощо).



Підставою для переміщення товарів через митний кордон є

визначені нормативними актами документи, без яких неможливо

одержати дозвіл митного органу на пропуск товарів через митний

кордон.

Це, зокрема, можуть бути митна декларація, контракт,

коносамент, ліцензія, квота, товаросупровідні документи,

дозвіл відповідних державних органів.



Підробленими вважають як фальшиві документи, так і

справжні, до яких внесено неправдиві відомості чи окремі зміни,

що перекручують зміст інформації щодо фактів, які ними

посвідчуються, а також документи з підробленими підписами,

відбитками печаток та штампів.



Незаконно одержаними визнають документи, які особа отримала

за відсутності законних підстав або з порушенням установленого

порядку.

Документами, що містять неправдиві дані, є, зокрема, такі, в яких

відомості щодо суті угоди, найменування, асортименту, ваги,

кількості чи вартості товарів, а також їх відправника чи одержувача,

держави, з якої вони вивезені чи в яку переміщуються, не

відповідають дійсності.



Якщо товари ввозяться в режимі тимчасового ввезення або під

виглядом транзиту через територію України, але з метою їх

реалізації в Україні, вчинене кваліфікують як контрабанду або

порушення митних правил.



Не можна розглядати як контрабанду дії особи, яка,

здійснюючи транзитне перевезення товарів через територію

України, надала митним органам супровідні документи з

відомостями, що не відповідають дійсності, без умислу

порушити митні правила, передбачені чинним законодавством

України.



Злочин вважається закінченим з моменту незаконного

переміщення предметів контрабанди через митний кордон

України.

Замах на контрабанду має місце, якщо її предмети виявлено до

переміщення через митний кордон України (під час огляду чи

переогляду товарів, транспортних засобів, ручної поклажі, багажу

або особистого огляду тощо). Незаконне переміщення на

територію України (тобто ввіз на її територію) предметів

контрабанди, які виявлено під час митного контролю,

утворює закінчений склад цього злочину.



Добровільна відмова від вчинення контрабанди чи

порушення митних правил можлива до моменту прийняття

митним органом митної декларації.



Кваліфікуючі ознаки контрабанди

Контрабанда вважається вчиненою за попередньою змовою групою

осіб (ч. 2 ст. 201 КК України) тоді, коли в її здійсненні брали участь

декілька осіб (дві і більше), які заздалегідь, тобто до початку злочину,

домовилися про спільне її вчинення. Кожна з таких осіб, незалежно від

того, яку роль вона виконувала, несе відповідальність за ч. 2 ст. 201 КК

України як співвиконавець.

У разі, коли особа вчинила контрабанду у співучасті з організатором,

підбурювачем, пособником, зазначена кваліфікуюча ознака відсутня.

Раніше судимою за злочин, склад якого передбачений ст. 201 КК України,

слід вважати особу, яка вже засуджувалася за ч. 1 чи ч. 2 цієї статті, за

умов, що вирок за попередній злочин набрав законної сили до вчинення

повторного та що судимість за попередній злочин не погашена і не знята.



Вчинення контрабанди службовою особою з використанням

свого службового становища потрібно кваліфікувати за

сукупністю злочинів - за ч. 1 чи ч. 2 ст. 201 КК України і тією

статтею КК, якою передбачено відповідальність за вчинений

службовий злочин.



Окремими складами злочину є:

"Переміщення через митний кордон України поза митним

контролем або з приховуванням від митного контролю

лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних та рідкісних порід дерев,

лісоматеріалів необроблених, а також інших лісоматеріалів,

заборонених до вивозу за межі митної території України", за яке

настає кримінальна відповідальність на підставі ст. 201-1 КК

України та

"Контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх

аналогів чи прекурсорів або фальсифікованих лікарських засобів", за

що настає кримінальна відповідальність на підставі ст. 305 КК

України.
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Процесуальні аспекти розслідування правопорушень, пов'язаних з 

контрабандою та порушенням митних правил

Досудове розслідування кримінальних правопорушень, передбачених

статтями 201, 201-1, 305 КК України здійснюється слідчими органів

безпеки.

Слідчий органу досудового розслідування України у разі виявлення ним

контрабандної поставки при проведенні процесуальних дій, у тому

числі за запитом про міжнародну правову допомогу, має право не

вилучати її з місця закладки або транспортування, а за домовленістю з

компетентними органами держави, куди її адресовано, безперешкодно

пропустити її через митний кордон України з метою виявлення,

викриття та документування злочинної діяльності міжнародних

злочинних організацій (контрольована поставка).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text


У разі закриття кримінального провадження про контрабанду

за наявності в діях особи ознак порушення митних правил

матеріали про таке порушення передаються до митного органу або

до суду для притягнення зазначеної особи до адміністративної

відповідальності (ст. 496 МК України).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text

